
AAssembleia Legislati-
va de Pernambuco
participa, mais uma

vez, da Exposição Nordestina
de Animais e Produtos Deri-
vados, no Parque do Cordei-
ro, no Recife. A edição de
2010 começa neste domingo,
dia 7, e segue até 14 deste
mês. A inauguração do estan-
de da Alepe vai contar com a
participação do presidente da
Casa, deputado Guilherme
Uchoa (PDT).

Entre as atividades que
serão realizads por meio da
Comissão de Agricultura, Pe-
cuária e Política Rural, está
prevista uma audiência públi-
ca com a presença do secretá-
rio estadual de Agricultura e
Reforma Agrária, Ranílson
Ramos. O tema do encontro
será a Perspectiva do Agrone-
gócio em Pernambuco para
os Próximos Quatro Anos. O
estande da Alepe também
contará com a presença do
secretário de Ciência, Tecno-
logia e Meio Ambiente, An-
derson Gomes. Durante o en-
contro, serão abordados os
reflexos da política florestal
do Estado no agronegócio.

Para o presidente da Ale-
pe, a Exposição é o evento
ideal para comprovar o de-
senvolvimento e a importân-
cia da agropecuária em Per-
nambuco. “A mostra de ani-
mais do Cordeiro tornou-se
canalizadora de negócios
entre os vários Estados parti-
cipantes. É com muita honra
que a Casa Joaquim Nabuco
integra-se, mais uma vez, a
esse grupo”, disse Guilherme
Uchoa.

O presidente da Comis-
são de Agricultura da Alepe,
deputado Bringel (PSDB),
ressaltou que o colegiado
vem atuando no sentido de
identificar as demandas do
setor agrícola e contribuir
buscando soluções para os

problemas. "A Exposição de
Animais do Recife é uma
grande oportunidade para
isso, pois é um espaço que
reúne criadores tradicionais,
técnicos, agências de desen-
volvimento, universidades,
órgãos públicos e líderes ru-
rais para a troca de experiên-
cias", afirmou. 

De acordo com informa-
ções da Secretaria de Agricul-
tura do Estado, serão expos-
tos mais de cinco mil animais
de alta qualidade genética,
entre bovinos, caprinos, ovi-
nos e equinos, além de ani-
mais de pequeno porte.  A ex-
pectativa é de que o número
de expositores, em 2010, su-
pere os 600 participantes do
ano passado. Haverá 11 lei-
lões, shows, além de uma
programação voltada para a
capacitação técnica, com pa-
lestras, minicursos e oficinas
para o setor.
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Assembleia inaugura estande
na Exposição de Animais

Pelo quarto ano consecutivo, Legislativo participa do evento

ABERTURA- Presidente da Comissão de Agricultura, deputado Bringel vai comandar palestras, a partir deste domingo (7), como ocorreu no ano passado
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ESTANDE - Participação da Alepe é no sentido de contribuir na busca de soluções para os problemas do setor agrícola
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ATO Nº 1251/10
O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo
inciso Xll, Art. 64 do Regimento Interno, tendo em vista o contido no
Ofício nº. 037/2010, do Deputado Aglaílson Júnior,
RESOLVE: exonerar, a pedido, MARIA APARECIDA LAURENTINO
DA SILVA, do cargo em comissão de Assessor Especial, Símbolo PL-
ASC, nomeando para o referido cargo, CONCEIÇÃO AMANDA LIRA
DE ALBUQUERQUE, nos termos da Lei nº. 11.614/98, com as altera-
ções que lhes foram dadas pelas Leis nºs. 12.347/03 e 13.185/07.

Sala Torres Galvão, 05 de novembro de 2010.

Deputado GUILHERME UCHOA
Presidente

Centésima Décima Terceira Reunião Ordinária da Quarta Sessão
Legislativa Ordinária da Décima Sexta Legislatura, realizada em
08 de novembro de 2010, às 14:30 horas.

Ordem do Dia
Discussão Única do Parecer de Redação Final nº 5904/2010
Autora: Comissão de Redação Final

Oferece Redação Final ao Projeto de Lei Ordinária nº 1473/2010 de
autoria do Deputado Eduardo Porto que denomina Prefeito Geraldo
Melo o Conjunto Residencial, em construção, nas antigas instalações
da Usina Jaboatão no Município do Jaboatão dos Guararapes.

DIÁRIO OFICIAL DE - 5/11/2010

Discussão Única do Parecer de Redação Final nº 5905/2010
Autora: Comissão de Redação Final

Oferece Redação Final ao Projeto de Lei Ordinária nº 1499/2010 de
autoria do Deputado Clodoaldo Magalhães que fica instituído no
Calendário Oficial de Eventos do Estado de Pernambuco a “Festa dos
Garçons” do município de Frei Miguelinho a ser comemorado
anualmente durante a 2º semana do mês de agosto.

DIÁRIO OFICIAL DE - 5/11/2010

Discussão Única do Parecer de Redação Final nº 5906/2010
Autora: Comissão de Redação Final

Oferece Redação Final ao Projeto de Lei Ordinária nº 1722/2010 de
autoria do Poder Executivo que inclui Ações no Plano Plurianual
2008/2011, abre crédito especial ao Orçamento Fiscal e ao de
Investimento das Empresas do Estado, relativos ao exercício de
2010, em favor da Secretaria de Recursos Hídricos e Energéticos, no
valor de quinze milhões de reais e dá outras providências.

DIÁRIO OFICIAL DE - 5/11/2010

Discussão Única do Projeto de Resolução n° 1733/2010
Autora: Mesa Diretora 

Concede licença ao Deputado Augusto Coutinho, no período de 4 a
22 de novembro de 2010.

(Parecer nº 5907) 

DIÁRIO OFICIAL DE - 5/11/2010

Discussão Única do Requerimento n° 5387/2010
Autora: Dep. Miriam Lacerda

Voto de Congratulações pelo Jubileu de Prata do Centro de
Diagnóstico Manoel Florêncio, comemorado em evento no dia 30 de
outubro do corrente ano, ma cidade de Caruaru.

DIÁRIO OFICIAL DE - 5/11/2010

Discussão Única do Requerimento n° 5388/2010
Autor: Dep. Aglailson Júnior

Voto de Aplausos ao Magnífico Reitor da Universidade Federal de
Pernambuco, Professor Amaro Henrique Pessoa Lins pelos relevan-
tes serviços que vem desempenhando a frente da Universidade Fe-

deral de Pernambuco, bem como pela iniciativa de incluir o município
de Vitória de Santo Antão no processo de interiorização da Educação
Profissional de Nível Técnico integrado ao Ensino Médio, bem como
da Educação Profissional Concomitante Externo ou Subsequente. 

DIÁRIO OFICIAL DE - 5/11/2010

PRONUNCIAMENTO DO DEPUTADO EDUARDO PORTO NA
REUNIÃO DO DIA 27 DE OUTUBRO DE 2010.

SR. PRESIDENTE;
SRAS. DEPUTADAS;
SRS. DEPUTADOS,
EM 2005 UMA GRANDE ENCHENTE PROVOCADA PELO RIO
JABOATÃO DEIXOU DESABRIGADOS VÁRIOS HABITANTES
DOS MUNICÍPIOS DO MORENO E JABOATÃO DOS GUA-
RARAPES. NA ÉPOCA EU EXERCIA O MANDATO DE VEREADOR
EM JABOATÃO E, JUNTO COM MEUS PARES, FORMULAMOS
DIVERSOS APELOS AS AUTORIDADES, VISANDO O SOCORRO
IMEDIATO ÀS VÍTIMAS, COMO TAMBÉM, A RECONSTRUÇÃO DE
SUAS MORADIAS. NO ANO SEGUINTE O GOVERNO ESTADUAL
INICIOU O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM DE UM TERRENO
NAS ANTIGAS INSTALAÇÕES DA USINA JABOATÃO, LOCAL
ONDE SERIAM CONSTRUÍDAS AS NOVAS RESIDÊNCIAS DOS
JABOATONENSES DESABRIGADOS.
A ELEIÇÃO DE 2006 ME TROUXE PARA ESTA CASA, RESPALDA-
DO PELOS ELEITORES DO JABOATÃO, ENTRE OUTROS MUNI-
CÍPIOS, ONDE RECOMECEI A LUTA EM DEFESA DOS DESABRI-
GADOS. APELEI E CONSEGUI QUE O GOVERNO ESTADUAL
TRANSFERISSE AS CONSTRUÇÕES DAS CASAS PARA UM TER-
RENO PRÓXIMO, PORÉM, LONGE DAS MARGENS DO RIO PAL-
MEIRAS, EVITANDO O RISCO DE NOVAS INUNDAÇÕES. DE LÁ
PARA CÁ O MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL JUNTO
COM A SECRETARIA DAS CIDADES INICIARAM AS OBRAS DE IN-
FRA-ESTRUTURA VISANDO A CONSTRUÇÃO DAS MORADIAS, E
ATÉ HOJE, PASMEM AS SENHORAS E SENHORES DEPUTADOS,
UMA ÚNICA CASA NÃO FOI ENTREGUE, PRORROGANDO O
SOFRIMENTO DAQUELES DE MENOR PODER AQUISITIVO. 
SR. PRESIDENTE,
UMA PLACA AFIXADA NO LOCAL MOSTRA A PARCERIA ENTRE
OS GOVERNOS FEDERAL E ESTADUAL, NA CONSTRUÇÃO DO
CONJUNTO HABITACIONAL FAZENDA SUASSUNA, COM O
PRAZO DE 120 DIAS PARA CONCLUSÃO DA TERRAPLANAGEM
DO TERRENO. PORÉM MEUS PARES, APÓS 04 ANOS O
SERVIÇO NÃO FOI CONCLUÍDO, MOSTRANDO A FALTA DE
COMPROMISSO DOS GOVERNOS FEDERAL E ESTADUAL PARA
COM O POVO POBRE E DESABRIGADO.
A PROPAGANDA DO GOVERNO FEDERAL, EXPOSTA NO GUIA
ELEITORAL, DIZ QUE MUITAS HABITAÇÕES FORAM E SERÃO
CONSTRUÍDAS NO BRASIL. ENTÃO EU PERGUNTO: JABOATÃO
DOS GUARARAPES ESTÁ SENDO DISCRIMINADO? SERÁ QUE
A RAZÃO DO ATRASO DA OBRA SE PRENDE AO FATO DA DER-
ROTA HUMILHANTE SOFRIDA PELO PT NA ÚLTIMA ELEIÇÃO
MUNICIPAL EM JABOATÃO? POR QUE OS DESABRIGADOS DO
JABOATÃO NÃO RECEBERAM O MESMO TRATAMENTO DIS-
PENSADO ÀS VÍTIMAS DE FATOS IDÊNTICOS OCORRIDOS EM
NOSSO ESTADO E NO PAÍS? OS ATÉ HOJE PREJUDICADOS
QUEREM A RESPOSTA. ESPERO QUE NA PRÓXIMA LEGISLA-
TURA OS PARLAMENTARES QUE FORAM VOTADOS EM JABOA-
TÃO, NÃO ESQUEÇAM DE COBRAR DOS GOVERNANTES AS
PROMESSAS FEITAS AOS DESABRIGADOS DA ENCHENTE DE
2005, QUE CLAMAM POR PROVIDÊNCIAS CONCRETAS QUE
PONHAM UM FIM A TODO ESSE SOFRIMENTO. ESPERO TAM-
BÉM QUE O SENHOR GOVERNADOR, EM SEU SEGUNDO MAN-
DATO, CONSTRUA NO MUNICÍPIO DO MORENO A TÃO SONHA-
DA BARRAGEM, NAS TERRAS DO ENGENHO PEREIRA, QUE IRÁ
POR UM FIM DEFINITIVO AO SOFRIMENTO DA POPULAÇÃO
RIBEIRINHA RESIDENTE AS MARGENS DO RIO JABOATÃO.
MUITO OBRIGADO.

PRONUNCIAMENTO DO DEPUTADO EDUARDO PORTO NA
REUNIÃO DO DIA 27 DE OUTUBRO DE 2010.

SR. PRESIDENTE;
SRAS. DEPUTADAS;
SRS. DEPUTADOS,
EM 2005 UMA GRANDE ENCHENTE PROVOCADA PELO RIO
JABOATÃO DEIXOU DESABRIGADOS VÁRIOS HABITANTES
DOS MUNICÍPIOS DO MORENO E JABOATÃO DOS GUARA-
RAPES. NA ÉPOCA EU EXERCIA O MANDATO DE VEREADOR
EM JABOATÃO E, JUNTO COM MEUS PARES, FORMULAMOS
DIVERSOS APELOS AS AUTORIDADES, VISANDO O SOCORRO
IMEDIATO ÀS VÍTIMAS, COMO TAMBÉM, A RECONSTRUÇÃO DE

SUAS MORADIAS. NO ANO SEGUINTE O GOVERNO ESTADUAL
INICIOU O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM DE UM TERRENO
NAS ANTIGAS INSTALAÇÕES DA USINA JABOATÃO, LOCAL
ONDE SERIAM CONSTRUÍDAS AS NOVAS RESIDÊNCIAS DOS
JABOATONENSES DESABRIGADOS.
A ELEIÇÃO DE 2006 ME TROUXE PARA ESTA CASA, RESPALDA-
DO PELOS ELEITORES DO JABOATÃO, ENTRE OUTROS MUNI-
CÍPIOS, ONDE RECOMECEI A LUTA EM DEFESA DOS DESABRI-
GADOS. APELEI E CONSEGUI QUE O GOVERNO ESTADUAL
TRANSFERISSE AS CONSTRUÇÕES DAS CASAS PARA UM TER-
RENO PRÓXIMO, PORÉM, LONGE DAS MARGENS DO RIO PAL-
MEIRAS, EVITANDO O RISCO DE NOVAS INUNDAÇÕES. DE LÁ
PARA CÁ O MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL JUNTO
COM A SECRETARIA DAS CIDADES INICIARAM AS OBRAS DE
INFRA-ESTRUTURA VISANDO A CONSTRUÇÃO DAS MORADIAS,
E ATÉ HOJE, PASMEM AS SENHORAS E SENHORES DEPUTA-
DOS, UMA ÚNICA CASA NÃO FOI ENTREGUE, PRORROGANDO
O SOFRIMENTO DAQUELES DE MENOR PODER AQUISITIVO. 
SR. PRESIDENTE,
UMA PLACA AFIXADA NO LOCAL MOSTRA A PARCERIA ENTRE
OS GOVERNOS FEDERAL E ESTADUAL, NA CONSTRUÇÃO DO
CONJUNTO HABITACIONAL FAZENDA SUASSUNA, COM O
PRAZO DE 120 DIAS PARA CONCLUSÃO DA TERRAPLANAGEM
DO TERRENO. PORÉM MEUS PARES, APÓS 04 ANOS O SER-
VIÇO NÃO FOI CONCLUÍDO, MOSTRANDO A FALTA DE COM-
PROMISSO DOS GOVERNOS FEDERAL E ESTADUAL PARA COM
O POVO POBRE E DESABRIGADO.
A PROPAGANDA DO GOVERNO FEDERAL, EXPOSTA NO GUIA
ELEITORAL, DIZ QUE MUITAS HABITAÇÕES FORAM E SERÃO
CONSTRUÍDAS NO BRASIL. ENTÃO EU PERGUNTO: JABOATÃO
DOS GUARARAPES ESTÁ SENDO DISCRIMINADO? SERÁ QUE
A RAZÃO DO ATRASO DA OBRA SE PRENDE AO FATO DA
DERROTA HUMILHANTE SOFRIDA PELO PT NA ÚLTIMA ELEI-
ÇÃO MUNICIPAL EM JABOATÃO? POR QUE OS DESABRIGADOS
DO JABOATÃO NÃO RECEBERAM O MESMO TRATAMENTO
DISPENSADO ÀS VÍTIMAS DE FATOS IDÊNTICOS OCORRIDOS
EM NOSSO ESTADO E NO PAÍS? OS ATÉ HOJE PREJUDICADOS
QUEREM A RESPOSTA. ESPERO QUE NA PRÓXIMA LEGISLA-
TURA OS PARLAMENTARES QUE FORAM VOTADOS EM JABOA-
TÃO, NÃO ESQUEÇAM DE COBRAR DOS GOVERNANTES AS
PROMESSAS FEITAS AOS DESABRIGADOS DA ENCHENTE DE
2005, QUE CLAMAM POR PROVIDÊNCIAS CONCRETAS QUE
PONHAM UM FIM A TODO ESSE SOFRIMENTO. ESPERO TAM-
BÉM QUE O SENHOR GOVERNADOR, EM SEU SEGUNDO MAN-
DATO, CONSTRUA NO MUNICÍPIO DO MORENO A TÃO SONHA-
DA BARRAGEM, NAS TERRAS DO ENGENHO PEREIRA, QUE IRÁ
POR UM FIM DEFINITIVO AO SOFRIMENTO DA POPULAÇÃO
RIBEIRINHA RESIDENTE AS MARGENS DO RIO JABOATÃO.

MUITO OBRIGADO.

PORTARIA Nº 171/10
O SUPERINTENDENTE GERAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e

tendo em vista o Requerimento Funcional nº 848605/2010 e Parecer
da Procuradoria Geral nº 0553/2010,
RESOLVE: Considerar licenciado para gozo de Licença Prêmio, no
período de 02 (dois) meses, retroagindo seus efeitos ao dia 01 de
outubro do corrente ano, o servidor ROMUALDO FIDELIS
CAVALCANTI, do Quadro de Pessoal Permanente deste Poder, nos
termos do Art.112, Parágrafo Único, da Lei nº 6.123/68 e Art. 1º, § 2º,
inciso IV, art. 112, da Lei Complementar nº 16/96. 

Sala Austro Costa, 05 de novembro de 2010.

PAULO CESAR MENEZES TEIXEIRA
Superintendente Geral

PORTARIA Nº 172/10
O SUPERINTENDENTE GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e
tendo em vista o contido no Ofício nº 126/2010, do Deputado Clodoal-
do Magalhães,
RESOLVE: lotar naquele Gabinete Parlamentar, o servidor SÉRGIO
MACHADO MELO, matrícula nº 4359-1, ora a disposição deste Po-
der, retroagindo seus efeitos ao dia 08 de dezembro de 2009.

Sala Austro Costa, 05 de novembro de 2010.

PAULO CESAR MENEZES TEIXEIRA
Superintendente Geral

PORTARIA Nº. 173/10
O SUPERINTENDENTE GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e
tendo em vista o contido no Ofício nº. 135/2010, do Deputado Antônio
Moraes,
RESOLVE: lotar naquele Gabinete Parlamentar, o servidor GIL-
BERTO SOARES SILVA, matricula nº. 315, do Quadro de Pessoal
Permanente deste Poder.

Sala Austro Costa, 05 de novembro de 2010.

PAULO CESAR MENEZES TEIXEIRA
Superintendente Geral

PORTARIA Nº 174/10
O SUPERINTENDENTE GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e ten-
do em vista o contido no Ofício s/nº, do Departamento de Telecomu-
nicações,
RESOLVE: lotar naquele departamento, o servidor LUIS LEONAR-
DO DE LIMA, matricula nº 158, do Quadro de Pessoal Permanente
deste Poder.

Sala Austro Costa,  05 de novembro de 2010.

PAULO CESAR MENEZES TEIXEIRA
Superintendente Geral

Portarias

Pronunciamentos

Ordem do Dia

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

REUNIÃO ORDINÁRIA
Convoco, nos termos do art. 118, I, do Regimento Interno desta Assembléia Legislativa, os Deputados: AUGUSTO CÉSAR FILHO (PTB),
AUGUSTO COUTINHO (DEM), RAIMUNDO PIMENTEL (PSB), ISALTINO NASCIMENTO (PT), JACILDA URQUISA (PMDB) e PEDRO
EURICO (PSDB), SEBASTIÃO OLIVEIRA JUNIOR (PR), TERESA LEITÃO (PT), membros titulares, e, na ausência destes, os suplentes
ADELMO DUARTE (DEM), ÂNGELO FERREIRA (PSB), ANTÔNIO MORAES (PSDB), CEL. JOSÉ ALVES (PRP), ERIBERTO MEDEIROS
(PTC), HENRIQUE QUEIROZ (PR), LUCIANO MOURA (PC do B), SILVIO COSTA FILHO (PTB) e TEREZINHA NUNES (PSDB) para se
fazerem presentes à reunião a ser realizada às 9:00h (nove horas), do dia 09 de novembro de 2010, no Auditório, localizado no sexto andar
do Anexo I desta Assembléia Legislativa – Edifício Senador Nilo Coelho, onde estarão em pauta as seguintes matérias:

DISTRIBUIÇÃO:
I) PROJETOS DE LEIS ORDINÁRIAS:
1) Projeto de Lei Ordinária nº 1728/2010, de autoria do Poder Executivo (Ementa: Concede Pensão Especial aos dependentes do ex-
Militar do Estado de Pernambuco que indica, e dá providências correlatas).
2) Projeto de Lei Ordinária nº 1729/2010, de autoria do Poder Executivo (Ementa: Concede Pensão Especial aos dependentes do ex-
Militar do Estado de Pernambuco que indica, e dá providências correlatas).
II) PROJETO DE RESOLUÇÃO:
1) Projeto de Resolução nº 1727/2010, de autoria do Deputado João Fernando Coutinho (Ementa: Concede o Titulo de Cidadão do
Estado de Pernambuco a Paulo César Menezes Teixeira).

DISCUSSÃO:
I)PROJETOS DE LEIS ORDINÁRIAS:
1) Projeto de Lei Ordinária nº 553/2008, de autoria do ex-Deputado José Queiroz (Ementa: Determina o número de Caixas (Check Outs)
a serem disponibilizados para idosos, portadores de deficiência, gestantes e mulheres com crianças de colo, nos Supermercados e
Estabelecimentos Congêneres.).
Relator: Deputado Pedro Eurico
2) Projeto de Lei Ordinária nº 1431/2010, de autoria do Deputado Izaías Régis (Ementa: Obriga os fornecedores de serviços a
disponibilizarem nas faturas ou boletos seus endereços completos com telefone e dá outras providências).
Relatora: Deputada Teresa Leitão
3) Projeto de Lei Ordinária nº 1435/2010, de autoria do Deputado Izaías Régis (Ementa: Dispõe sobre a doação de brinquedos, material
escolar, peças de vestuário, eletrodomésticos e eletroeletrônicos).
Relatora: Deputada Jacilda Urquisa
4) Projeto de Lei Ordinária nº 1452/2010, de autoria da Deputada Isabel Cristina (Ementa: Torna obrigatória, em todos os supermercados
do Estado de Pernambuco e estabelecimentos congêneres a presença de um funcionário encarregado de embalar compras nos caixas
destinados a atendimento preferencial).
Relatora: Deputada Jacilda Urquisa 
5) Projeto de Lei Ordinária nº 1581/2010, de autoria do Deputado Pastor Cleiton Collins (Ementa: Dispõe sobre a criação de Campanha
de Incentivo a doação sistemática de leite materno).
Relatora: Deputada Jacilda Urquisa
6) Projeto de Lei Ordinária nº 1688/2010, de autoria da Deputada Ceça Ribeiro (Ementa: Institui o Programa de Coleta Seletiva com a
Participação das Escolas das Redes Públicas e Privadas do Estado de Pernambuco).
Relatora: Deputada Jacilda Urquisa
7) Projeto de Lei Ordinária nº 1724/2010, de autoria do Poder Executivo (Ementa: Dispõe sobre a Política Estadual de Resíduos Sólidos,
e dá outras providências).
Relator: Deputado Silvio Costa Filho
8) Projeto de Lei Ordinária nº 1726/2010, de autoria do Poder Executivo (Ementa: Prorroga o prazo de vigência da alíquota do ICMS
incidente nas operações com veículos automotores novos).
Regime de urgência
Relator: Deputado Ângelo Ferreira
9) Projeto de Lei Ordinária nº 1728/2010, de autoria do Poder Executivo (Ementa: Concede Pensão Especial aos dependentes do ex-
Militar do Estado de Pernambuco que indica, e dá providências correlatas).
10) Projeto de Lei Ordinária nº 1729/2010, de autoria do Poder Executivo (Ementa: Concede Pensão Especial aos dependentes do ex-
Militar do Estado de Pernambuco que indica, e dá providências correlatas).
II) PROJETO DE RESOLUÇÃO:
1) Projeto de Resolução nº 1727/2010, de autoria do Deputado João Fernando Coutinho (Ementa: Concede o Titulo de Cidadão do
Estado de Pernambuco a Paulo César Menezes Teixeira).

Recife, 08 de novembro de 2010.
Sala da Comissão de Constituição, Legislação e Justiça 

DEPUTADO ANDRÉ CAMPOS 
PRESIDENTE

Ato

PODER LEGISLATIVO
MESA DIRETORA: Presidente, Deputado Guilherme Uchoa; 1º Vice-Presidente, Deputado Izaías Régis;
2º Vice-Presidente, Deputado Antônio Moraes; 1º Secretário, Deputado João Fernando Coutinho; 2º
Secretário, Deputado Sebastião Rufino; 3º Secretário, Deputado Aglaílson Júnior; 4º Secretário,
Deputado Manoel Ferreira. Procurador-Geral - Ismar Teixeira Cabral; Superintendente-Geral - Paulo
César Menezes Teixeira; Assistente Legislativa - Ana Olímpia Celso de M. Severo; Superintendente
Administrativa - Adriana Alves de Araújo; Superintendente de Recursos Humanos - Rodrigo Moreira
Cordeiro; Superintendente de Planejamento e Execução Orçamentária e Financeira - Marcelo
Cabral e Silva; Superintendente de Modernização Institucional e Tecnológica - Braulio José de Lira
C. Torres; Assistente de Cerimonial - Francklin Bezerra Santos; Assistente de Saúde e Medicina
Ocupacional - Aldo Mota; Assistente de Segurança Legislativa - Coronel Ricardo Ferreira de Lima; Assistente de Preservação
do Patrimônio Histórico do Legislativo - Cynthia Barreto; Assistente Educacional - Jurandir Bezerra Lins; Auditora-Chefe -
Maria Gorete Pessoa de Melo; Assistente de Comunicação Social - Cláudia Lucena; Chefe de Departamento de Imprensa -
Marconi Glauco; Editora - Andréa Tavares; Redatores - Antônio Azevedo, Fernanda Rodrigues, Isabelle Costa Lima, Larissa
Rodrigues, Renata Varjal, Sandra Salisvânia e Yanna Araújo; Fotografia: Roberto Soares (Gerente de Fotografia), Breno
Laprovítera (Edição de Fotografia), João Bitta, Moisés Barbosa, Ricardo Verçosa e Rinaldo Marques; Diagramação e Editoração
Eletrônica:Anderson Galvão e Alécio Nicolak Júnior; Chefe de Departamento de Rádio:Ana Lúcia Lins; Repórteres: Carolina
Flores, Fellipe Marques, Rosângela Almeida e Verônica Barros; Operadores de Som: Aristides Pandelis Frangakis e Alcidézio
Ramos; Estagiários: Cinthia Carvalho, Jullimária Dutra, Mariana Barros, Paulo Maciel, Priscila Sá e Simone Lourenço; Chefe
do Departamento de TV, Antônio Magalhães; Gerente de Produção de TV, Natália Câmara; Reportagem: Ana Cláudia Braga,
Fellipe Marques, Mara Amorim; Produção: Christianne Alcântara, Solange Mendonça e Kiki Marinho; Apresentação: Mônica
Alcântara. Endereço: Palácio Joaquim Nabuco, Rua da Aurora, nº 631 – Recife-PE. Fone: 3183-2368. Fax 3217-2107. PABX
3183.2211. Nosso E-mail: dcomunic@alepe.pe.gov.br.

Nosso endereço na Internet:  http://www.alepe.pe.gov.br
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ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

A CASA DE TODOS OS
PERNAMBUCANOS

MESA DIRETORA:

Deputado Guilherme Uchoa  - Presidente 
Deputado Izaías Régis - 1° Vice - Presidente 

Deputado Antônio Moraes - 2° Vice - Presidente
Deputado João Fernando Coutinho - 1° Secretário 

Deputado Sebastião Rufino - 2° Secretário
Deputado Aglailson Júnior - 3° Secretário
Deputado Manoel Ferreira - 4° Secretário
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